

ERRATA Nº 01 de 22 de março de 2024

ALTERAÇÃO NO EDITAL DE CONVOCAÇÃO nº 001/ 2024 28 de fevereiro de 2024

Anexo II

Onde se lê:

1. Exames Gerais

- a) Radiografia de tórax PA e perfil com laudo e assinatura do profissional responsável.
(Nas radiografias deverão constar a data do exame e as iniciais do paciente);
- b) Sangue - Hemograma completo, glicose, ureia, creatinina, perfil lipídico, VDRL;
- c) PSA (para homens acima de 40 anos);
- d) Urina – EAS;
- e) Colpocitologia oncótica (mulheres);
- f) Mamografia (mulheres acima de 40 anos);
- g) Eletrocardiograma com laudo;
- h) Teste ergométrico (homens e mulheres acima de 40 anos);
- i) Parecer Psiquiátrico;
- j) Parecer psicológico - teste neuropsicológico.
- k) Audiometria (tonal e vocal) com laudo;
- l) Videolaringoscopia.

Leia-se:

1. Exames Gerais

- a) Radiografia de tórax PA e perfil com laudo e assinatura do profissional responsável.
(Nas radiografias deverão constar a data do exame e as iniciais do paciente);
- b) Sangue - Hemograma completo, glicose, ureia, creatinina, perfil lipídico, VDRL;
- c) PSA (para homens acima de 40 anos);
- d) Urina – EAS;
- e) Colpocitologia oncótica (mulheres);
- f) Mamografia (mulheres acima de 40 anos);
- g) Eletrocardiograma com laudo;
- h) Teste ergométrico (homens e mulheres acima de 40 anos);
- i) Laudo médico psiquiátrico;

Observações:

Dos exames gerais:

- 1. Serão aceitos, especificamente para estes exames alínea **b**, **c** e **d**, os resultados assinados pelo biomédico ou médico responsável pelo laboratório.
- 2. Para o cumprimento da alínea **i**, o laudo médico psiquiátrico, será válido contendo assinatura, carimbo e RQE, desde que não seja manuscrito e sim DIGITADO.